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Assistant 

We are looking for ageneral office assistant to take care of the daily office tasks in our Ukrainian sales office. Candidate should have good ICT skills to be able to work with CRM and other company programs. You are familiar with social media, and in future you will assist and coordinate our local social media channels. Work will also contain other marketing related tasks, such asbrochures, web etc.

You can be a student closeto graduation or just graduated, open minded person who is interestedin working in aScandinavian based company withScandinavian values operating in global markets. Needed language skillsare English andUkrainian, Finnish language is good benefit but not mandatory.

We offer a good opportunity to grow with us in an international atmosphere.

Teknos is a global coatings company with operations in more than 20 countries in Europe, Asia, and the USA. It employs approximately 1,600 people and the net sales for 2016 was EUR 307 million. Teknos is one of the leading suppliers of industrial coatings with a strong position in retail and architectural coatings. Teknos wants to make the world last longer by providing smart, technically advanced paint and coating solutions to protect and prolong. Teknos always works in close cooperation with its customers. It was established in 1948, and is one of Finland’s largest family-owned businesses. For further information, visit www.teknos.com


Please send your application with short description of you and your talents and skills by email to  
latest end of june

Janne Naarmala Director Teknos  Ukraine janne.naarmala@teknos.fi








Assistentti

Olemme etsinässä assistenttia yleisiin toimistotehtäviin hoitamaan päivittäisiä  tehtäviä ukrainalaiseen toimipisteeseemmekiovaan. kandidaatilla tulee olla hyvät ICT taidot  jotta voit työskennellä CRM järjestelmän kanssa ja käyttää muita toimisto ohjelmia. Olet sinut sosiaalisen median käyttämisen kanssa ja jatkossa avusta ja koordinoit yrityksemme sosiaalisen median kanavia. Työ tulee sisältämään myös markkinointiin sisältyviä tehtäviä kuten painetun materiaalin koordinointia web sivujen seurantaa yms. 

Voit olla opiskelija tai juuri valmistumassaolet avoin ja valmis työskentelemään skandinaavisessa yrityskulttuurissa.Tarvittava kielitaito on englanti ja ukraina, suomen kieli on hyvä etu, mutta ei pakollinen.

Teknos on kansainvälinen maalivalmistaja, joka toimii yli 20 maassa Euroopassa, Aasiassa ja USA:ssa. Teknoksen liikevaihto on noin 307 miljoonaa euroa, ja se työllistää noin 1600 henkeä. 

Teknos on johtavia teollisuusmaalien valmistajia, jolla on vahva asema kauppa- ja rakennusmaaleissa. Teknos haluaa maailmamme kestävän pidempään tarjoamalla teknisesti edistyksellisiä pinnoiteratkaisuja suojaamaan pintoja ja pidentämään esineiden käyttöikää. Yritys tekee tiiviistä yhteistyötä asiakkaidensa kanssa. Teknos on perustettu vuonna 1948, ja se on yksi Suomen suurimpia perheyrityksiä. Lisätietoja www.teknos.com.

Lähetä vapaamuotinen hakemuksesi jossa on lyhyt kuvaus itsestäsi jataidoistasi sähköpostilla  kesäkuun loppuun mennessä 

Janne Naarmala DirectorTeknos  Ukraine janne.naarmala@teknos.fi
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